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Цели: 
· Вовлекать детей в игровое и речевое взаимодействие. Соотносить выразительные движения со словом.
· Развивать речевой слух, артикуляционный аппарат.
· Развивать основные движения, координацию рук, глазомер, меткость;
· Развивать чувство ритма, обогащать слуховой опыт;
· Вызывать интерес к лепке.
· Развивать мелкую мускулатуру пальцев рук.
· Воспитывать навыки сотрудничества, взаимопонимания, доброжелательности, самостоятельности, инициативности.
Демонстрационный материал: 

— набор для выдувания мыльных пузырей; 

— воздушный шарик; 

— маленький шарик (чтобы умещался в центре ладони); 

— две круглые коробки — большая (диаметром 8 см) и маленькая (диаметром 4 см); 

— 2 мячика: маленький и большой; 

— пластмассовая бутылка, наполовину наполненная водой и налитыми в нее несколькими капельками моющего средства для посуды. 

Раздаточный материал: 

— воздушные шарики, слегка надутый (чтобы не лопнул); 

— для каждого ребенка — вырезанные из картона 5 больших синих кругов (диаметром 7 см) и 5 маленьких красных (диаметром 3 см); 

— альбомные листы, гуашь. 
Ход занятия:
Приветствие.

Дети и взрослые садятся в круг.
-Ребята, давайте поздороваемся друг с другом. 
Педагог катит мячик по очереди каждому  ребенку и здоровается с ним, называя его по имени.
-А теперь давайте поздороваемся с солнцем и небом.
	Здравствуй, солнце золотое!
	Руки разводим в стороны, как лучи солнца

	Здравствуй, небо голубое!
	Поднимаем руки вверх, прямые и красивые

	Здравствуй, вольный ветерок!
	Раскачиваем руками из стороны в сторону

	Здравствуй, маленький дружок!
	Родители обнимают детей


Сюрпризный момент
Ребята рассаживаются на стульчиках. «Биб-биб» — раздается за дверью. 

-К нам опять приехала машина. Что она привезла? (мячик) Какой он? (круглый)

-А еще машина привезла нам мыльные пузыри. 

Подвижная игра «Ловля мыльных пузырей» 

Педагог надувает мыльные пузыри.

-Как много пузырей — больших и маленьких. Давайте их ловить. 

Пальчиковая игра «Большие и маленькие пузыри» 

-Видите, как быстро лопаются мыльные пузыри. Хлоп, и пузырь лопнул. А, помните, какие большие были пузыри? Вот такие. (Соедините свои руки в большое кольцо) А были и маленькие. Вот такие. (Соедините указательный и большой палец в кольцо на правой руке, затем на левой).

Хоровод «Раздувайся, пузырь» 

-Давайте с вами образуем один большой пузырь. (Дети берутся за руки, вставая в круг) Вот какой большой пузырь. Сделаем пузырь поменьше. (Дети немного сужают круг) А теперь — совсем маленький шарик. (Дети делают еще один шаг к центру) Затем таким же образом расширяют круг и водят хоровод со словами. 

Надувайся пузырь,               Расцепляют руки и хлопают 

Раздувайся большой.            в ладоши. 

Оставайся такой 

И не лопайся. Хлоп! 

Лопнул пузырь! Полетели! Бегают по комнате. 

Затем снова берутся за руки, образуя круг, и водят хоровод. 

Дидактическая игра «Кто как говорит»

-Наши друзья тоже хотят поиграть с пузырями. А кто же к нам пришел играть? Педагог показывает игрушку (кошка, собака) и просит озвучить их.

Дидактическая игра «Большие и маленькие круги» 

Положите перед детьми две коробки — большую и маленькую, заполненные кругами и скажите, что из большой коробки мы будем получать большие круги, а из маленькой — маленькие. Достаньте из коробок все круги и положите на столе большие отдельно от маленьких. Еще раз отметьте, что это — большие круги, а это — маленькие. Затем смешайте все круги и предложите детям отыскивать большие круги и складывать их в большую коробку, а оставшиеся 

маленькие сложить в маленькую коробку. 

Физическое развитие

Спортивная ходьба по комнате между предметами 

Воздушный шарик, чтобы не лопнуть, не должен касаться предметов. 

Соберите детей в стайку и идите по комнате, обходя препятствия. Детям надо идти аккуратно, не задевая расставленных предметов.
Спортивная игра «Катание мячиков» Давайте поиграем  с мячиками. 

Сядьте все на пол, покажите детям, как можно катать мячики по полу, ползти за ними и ловить.

Подвижная игра «Большой и маленький мячик» 
С одной стороны комнаты кладется большой мяч, с другой — маленький. 

Бежим к большому мячу. (Все дети бегут в сторону большому мяча. ) Где маленький мяч? Побежали к нему. (Все бегут к маленькому мячу. ) 

Продуктивная деятельность. 
Пальчиковая игра «Мячик»

Я мячом круги катаю,

(между ладоней по кругу)

Взад-вперед его гоняю,

(движения вверх-вниз)

Им поглажу я ладошку,

А потом сожму немножко.

Каждым пальцем мяч прижму

И другой рукой начну.

А теперь последний трюк -

Мяч летает между рук

(переброс мяча из руки в руку).
Рисование нетрадиционное «Мыльные пузыри»
-Ребята, давайте нарисуем и запустим мыльные пузыри. Приготовьте пальчики. Будем пальчиками брать краску и оставлять следы – «мыльные пузыри».

-Вот какие молодцы наши дети! 
Музыкальное развитие

Зашагали ножки – Топ, топ, топ! 

Прямо по дорожке – Топ, топ, топ! 

Вот как мы умеем – Топ, топ, топ! 

Ну-ка, веселее – Топ, топ, топ! 

Топают сапожки – Топ, топ, топ! 

Это наши ножки – Топ, топ, топ!

Пляска по показу воспитателя «Да, да, да»

Слушание «Погремушки» 

(под громкую музыку дети звенят погремушками, под тихую прячут за спиной)

Обучающая игра «Музыкальные инструменты» 
-Вы знаете, Таня в подарок вам принесла нам вот такие игрушки. Разложите перед детьми на столе музыкальные инструменты: бубен, барабан, детское пианино, трубу, металлофон, погремушку, деревянные ложки, колокольчик. Покажите детям, как нужно играть на каждом инструменте. Давайте детям возможность и самим поупражняться в игре на музыкальном инструменте. Можно организовать целый оркестр, но в таком случае каждый ребенок должен быть задействован.
Речевое упражнение «Прощание»
	Мы мячами все играли,
	Раскачивают руками

	Их бросали и катали!
	Имитируют движения

	Мы мячи сейчас лепили
	Имитируют движения

	И внимательными были!
	Имитируют движения

	С мячом весело играть,
	Хлопают в ладоши

	Мы придем сюда опять!
	


